
Радість 2017 року 
 

 На порозі Новий рік, а кожен школяр Шумської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 

із вдячністю дивиться на тих, хто посприяв тому, щоб наша школа змінилась. 

 

 

 

 

Нові вікна,  з першого дня покращили тепловий режим в школі  

А в слід за ними і утеплення фасаду школи, яке теж дасть додаткове тепло і 

економію 



  
Про сучасний зміст навчання,  про зростання інтересу  до предмету 

говорить нове обладнання математичного кабінету, яке вартує 63970 грн. 

 
 



  

 

Цей рік був щедрим і для кабінету хімії, де  новий мультимедійний 

комплекс, обладнання і реактиви для виконання лабораторно-практичних 

робіт, нова система датчиків  ( 732800 грн.) 

 Усе це дасть змогу як вчителю, так  і учням інтегрувати в сучасну 

інноваційну школу 

 

 

 

 



 

 



 
 Сьогодні про ефективність навчального процесу можуть сказати  

вчителі біології , які отримали сучасний біологічний кабінет  (646200 грн.).   

 



 

 



 
 

 

 

 

Нова українська школа разом із пілотним проектом прийшла уже в 1 

класи Шумської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

 Матеріальна база, яких дає можливість сьогодні ефективно 

організовувати навчально-виховний процес, працювати на якісний показник, 

усіма засобами навчання  сприяти розвитку інтересу до знань у кожного 

першокласника.  На  сьогоднішній день 1 класи забезпечені мультимедійним 

комплексом (вартість 45428 грн.) 



 
Дидактичним обладнанням    (вартість 48069 грн.) 

 



 



 

 



Мікроскопами  (вартість  20650 грн.) 

 
Учнівськими меблями  (на суму  61476 грн.) 

 



Ламінатором,  БФП 

 

 
 



І усе це дає змогу формувати  пілотні майданчики інновацій 

 Змінити наповнюваність уроків фізичної культури, їх зміст допомагає 

сучасне обладнання   (13401 грн.) 

 

 
 



 Готуватись до захисту Вітчизни по справжньому,  зможуть сьогодні і 

старшокласники.   

Для обладнання кабінету ЗВ отримали навчальну зброю   (18508 грн.) 

 

 
 

Аналізуючи таке поповнення матеріально-технічної бази, ще і ще раз можна 

пересвідчитись у тому, що майбутнє за опорними закладами, що держава, 

громада по-справжньому дбають про  них. 

 


